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nazwa producenta / manufacturer’s name

Siedlec 150, 32-744 Łapczyca, PL
adres producenta / manufacturer’s address

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE
EC DECLARATION OF CONFORMITY 19

niniejszym deklarujemy, że następujący wyrób:
declare under our responsibility, that the electrical product:

EN54C-2A17
kod / code

EN54C 27,6V/2A/2x17Ah zasilacz do systemów
przeciwpożarowych

nazwa wyrobu / name of the article

jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami dyrektyw:
is in complied with the essential requirements of the directives:

LVD: 2014/35/UE (2014/35/EU)
EMC: 2014/30/UE (2014/30/EU)
RoHS: 2011/65/UE (2011/65/EU)

spełnia wymagania następujących norm zharmonizowanych:
to which this declaration relates is in conformity with the following harmonized standards:

PN-EN 62368-1:2015-03 + AC1:2016-01
PN-EN 61000-6-3:2008 + A1:2012

PN-EN 50581:2013-03
PN-EN 50130-4:2012+A1:2015-03

Siedlec 2020/12/07 Krzysztof Bogusz
Data wystawienia / Data of issue Właściciel / Owner
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Ce ntru m Nau kowo-Badawcze Och ro ny Przeciwpoża rowej
im. Józefa Tuliszkowskiego

Państwowy lnstytut Badawczy
ul. Nadwiślańska 213, 05{20 Józefów

polska / polandCNBoP-PIB

^i§ą**,:!&, DyREKToRcNBop-plBNr wydania certyfikatu: 02 i§:,
ceńificate issue no: 

l 
^, 

ą^4ń 11ż^ą€ffi-ł§ DlREcToRof cNBoP.PlB

ln complłance with Regulation 305/20,1 1/EU of the
European Parliament and of the Council of 9 March 20'l 1

(the Construction Products Regulation or CPR), this
certificate applies to the construction product:

Power supply equipment type
EN54C and EN54C-LCD

(variations indicated on the second page of the ceńificate)
<Product description, variations, intended use,

peńormances see the following pages of the ceńificate>

placed on the market under the name or trade mark of:

This ceńificate attests that all provisions concerning the
assessment and verification of constancy of peńormance

described in Annex zA of the standards:

st, bryg. dr inż, Paweł Janik

E 6/&ffi iiAl
ł żj.',a.lJ.*,lą , -t'"rŁą'
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CERTYF|KAT STAŁOSCI WŁASCIWOSC! UZYTKOWYCH
CERT|FICATE OF CONSTANCY OF PERFORMANCE

1438.cPR.0628
Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego

i Rady (UE) 30512011 z dnia 9 marca 2011 r.

(Rozpoządzenie CPR), niniejszy ceńyfikat odnosi się do

wyrobu budowlanego:

Zasilacz uządzeń paeciwpożarowych typu
EN54c i ENs4c-LcD

(odmiany podano na drugiej stronie certyfikatu)
<Opis wyrobu, odmiany, zamiezone zastosowanie,

rłłaściwości użytkovre patz kolejne strony ceĘfikatu>

wprowadzanego do obrotu pod nazwą handlową lub

znakiem firmowym producenta:

i wytwazanego w zakladzie produkcyjnym:

PULSAR K. Bogusz Sp. j.

Siedlec 150

32-7U Łapczyca, Poland

PULSAR K. Bogusz Sp. j,

Siedlec 150

32-744Łapcryca, Poland

and produced in the manufacturing plant:

Niniejszy ceńyfikat potwierdza, że wszystkie
postanowienia dotyczące oceny i weryfikacji stałości

właściwości uzytkowych określone w załączniku ZA norm:

EN 54-4:1997 Fire detection and fire alarm systems - Pań 4: Power supply equipment
EN 54-4:1997/AC:1999
EN 54-4:1997/A1:2002
EN 54-4:,l997lM:2006

EN 12,101-10:2005 Smoke and heat control systems - Pań 10: Power supplies
EN 1 21 01 -1 0:2005/AC:2007

w ramach systemu 1 w odniesieniu do właściwości under system '1 in relation to the peńormance set out in this

uzytkowych określonych w niniejszym ceńyfikacie są certificate are applied and that the manufacturer has

stosowane oraz ze producent wdrozył zakładowąkontrolę implemented factory production control, which is assessed
produkcji, która jest oceniana w celu zapewnienia stałości to ensure constancy of peńormance of the construction

właściwości uzytkowych wyrobu budowlanego, product,

Niniejszy ceńyfikat został wydany po raz pienłszy w dniu This ceńificate was first issued on 07.01.2019 and will

07.01.2019 r. i pozostaje wazny, zgodnie z umową remain valid, in accordance with the agreement

nr 1/DC/CPR/2019, do dnia 06.01.2029 dopóki nie no 1/DC/CPR/2019, until 06.01.2029 as long as neither the

zmienią się normy zharmonizowane, sam wyrób harmonised standards, the construction product, the AVCP
budowlany, metody OiW SWU i warunki jego wytwazania methods nor the manufacturing conditions in the plant are

nie ulegną istotnej zmianie oraz pod warunkiem, ze nie modified significantly, unless suspended, withdrawn

zostanie zawieszony, cofnięty |ub nie nastąi zakończenie or terminated by the notified product ceńification body.

certyfikacji pzez notyfikowaną jednostkę ceńyfikującą p:.i,i..11l

Dc/cPR-13/12,09.2016 strona/Page1l6
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CERTYF|KAT STAŁoŚcl WŁAŚcIWoŚcI uŻyrxouwctt
CERT|FICATE OF CONSTANCY OF PERFORMANCE

1438.cPR.0628

BoP-PIB

"4ż=4.

ilaae !fiyrqlu i§d§$e&p;.,
t anse of cot §trrłifąr.rłaórll

Zasilaczuządzeń pzeciwpożarowych typu EN54C i EN54C-LCD
Power supply tvpe EN54C and ENS4C-LCD
Bezpieczeństwo pożarowe
Fire safetv

Eur9psia, r§lllt' 4Ę!Ę§ltt§!Ę§ą:::,.
Edr§rlerir,lrarrierbdll*rd**' :,._:.,:

EN 544:1997+AC:1999+A1:2002+A2:2006 Fire detection and fire alarm systems: Powersupply equipment
EN 12101-,10:2005+AC:2007 Smoke and heat control svstems: Powersuoolies

Opis wyrobu l Product description
a],:8slg-§tri!śtituorrpf :Basfu ild.ł

Typ wyrobu / Product type EN54c EN54C-LcD

Odmiany / Varieties:

EN54C-2A7; EN54C-2A1 7;

EN54C-3A7; EN54C-3A1 7;

EN54C-3A28; EN54C-5A7;
EN54C-5A1 7; EN54C-5A2B;
EN54C-5A40; EN54C-5A65;

EN54C-1 0A17; EN54C-l0428;
EN54C-l0A40; EN54C-1 0A65

EN54C-2A7LCD; EN54C-2A1 7LCD;
EN54C-3A7LCD; EN54C-3A1 7LCD;
EN54C-3A28LCD; EN54C-5A7LCD;
EN54C-5A1 7LCD; EN54C-5A28LCD;
EN54C-5A4OLCD; EN54C-5A65LCD;

EN54C-l0A'1 7LCD; EN54C-'10A28LCD;
EN54C-l0A4OLCD; EN54C-1 0465LCD

Rodzai zasi|ania / Type of power supply eleklryczny l electric

Za kres temperatu r pracy l O pe rati ng tem pe r atu re -5'C + +40'C

Stopień ochrony obudowy lPl lP protection lP 30

Typ obudowy i wymiary (długośc x szerokośc x wysokośc)

Enclosure type and dimensions (Length x Width x Height)

EN54C-2A7; EN54C-3A7;
EN54C-5A7: 335x3O8x90 mm

EN54C-2A1 7; EN54C-3A1 7;

EN54C-5A'l7; EN54C-'1 0A1 7:

390x4O6x96 mm

EN54C-3A28; EN54C-5A28;
EN54C-5A40; EN54C-1 0A28;

EN54C-10A40: 425x4'1 1x186 mm

EN54C-l0A65; EN54C-5A65:
416x652x188 mm

EN54C-2A7LCD; EN54C-3A7LCD;
EN54C-5A7LCD: 335x3O8x90 mm

EN54C-2A'1 7LCD; EN54C-3A1 7LCD;
EN54C-5A 1 7LCD; EN54C-1 0A'1 7LCD:

390x406x96 mm

EN54C-3A2BLCD; EN54C-5A28LCD;
EN54C-5A4OLCD; EN54C-1 0A28LCD;
EN54C-1 0A4OtCD: 425x41 1x186 mm

EN54C-1 0A65LCD; EN54C-5A65LCD:
416x652xl88 mm

Klasa funkcjonalna wg EN 1 21 01 -1 0:2005+AC :2007

Functional class accordinu to EN 12101-10:2005+AC:2007
A

Klasa środowiskowa wg EN 1 21 0 1 -1 0:2005+AC:2007

E nvi ro n me ntal cl ass accordi nq to EN 1 2 1 0 1 1 0 :2005+ AC:2007
1

Wyjściowy prąd obciążenia l^u" l Output operating current l,","

EN54C-2A7 1 ,6A; EN54C-2A17 1,2A
EN54C-3A7 2,6A; EN54C-3A17 2,24
EN54C-3A28 1,8A; EN54C-5A7 4,6A

EN54C-5A17 4,2A; EN54C-5A28 3,8A
EN54C-5A40 3,2A; EN54C-5A65 2,4A

EN54C-l0A17 9,2A; EN54C-l0428 8,8A
EN54C-l0A40 8,2A; EN54C-1 0A65 7,4A

--_i'iń'Ę7;--

EN54C-2A7-LCD 1 ,6A; EN54C-2A1 7-LCD 1 ,2A
EN54c-3A7-LcD 2,6A, EN54C-3A1 7-LCD 2,2A
EN54C-3A28-LCD 1,8A; EN54C-5A7-LCD 4,6A
EN54C-5A1 7-LCD 4,2A; EN54C-5A28-LCD 3,8A
EN54C-5A4O-LCD 3,2A; EN54c-5A65-LcD 2,4A

EN54G1 0A1 7-LcD 9,2A;EN5lc-loł&LcD 8,8A

EN54G1 0A4O-LCD 8,2A;EN54GlOAosLcD 7,4A

Nr wydania ceńyfikatu: 02
certificate issue no:

DYREKToR cNBoP-PlB
DlRECTOR of CNBOP-PIB

l)*,^lł-
J)

st. bryg. dr inż. Paweł Janik

Data wydania:
Issue date:

04.04.2019

DC|CPR-I3112,09 2016 Strona/Page2l6
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llimm wyro§u btdou{aląo:
łlama of coxfrrcfiorr.gndu''lt

Zasi|acz uządzeń pzeciwpożarowych typu EN54C i EN54C-LCD
Power supolv tvne EN54C and ENS4C-LCD

Bełhmv€rB Z§r*rłO.§s,ża§trs§óifimłs:
D*lared aełfompnce:

BeZpieczeństwo pożaroWe

Fire safetv

Eurcpe§ta no*lla óillmafuOuąla:
Eułopea lęłłltątkdsbbdad;,

EN 54-4:1 997+AC:1 999+ A1:2002+A2:2006 Fire detection and fire a|arm systems: Power supply equipment
EN 12'101-10:2005+AC:2007 Smoke and heat control systems: Power supp|jes

Opis wyrobu I Product description

Dane Bods$§lła l§asic data

Wyjściowy prąd obciążenia l^^s l Output operating current l,",t

EN54C-2A7; EN54C-2A17: 2A

EN54C-3A7; EN54C-3A17;
EN54C-3A28: 3A

EN54C-5A7; EN54C-5A17;
EN54C-5A28; EN54C-5A40;

EN54C-5A65: 5A

EN54C-l0A17; EN54C-l0A28;
ENS4C-I0A40; EN54C-l0A65: 1 0A

EN54C-2A7-LCD; EN54C-2A1 7-LCD: 2A

EN54C-3A7-LCD; EN54C-3A1 7-LCD,
EN54C-3A28-LCD: 34

EN54C-5A7-LCD; EN54C-5A'1 7-LCD.
EN54C-5A28-LCD; EN54C-5A4O-LC D;

EN54C-5A65-LCD: 5A

EN54C-1 0A'17-LCD; EN54C-1 0A28-LCD;
EN54C-1 0A4O-LCD; EN5,4C-1 0A65-LCD: 1 0A

Obwody wyjściowe: zakres napięc wy;ściowych zasiIacza
output ckcuits: ranqe of output voftaqe

22,0 Y + ż7 ,6 V DC - praca buforowa
ż0.0 V + 27.6 V DC - oraca batervina

Za§itłnb!§dli§!i!§Y§l]rhirr§r§§§i
Zasilanie podstawowe: napięcie zasiIania

Main sunnlv: suonlv voltage
230 V AC -15o/o +10ok

Obwody wejściowe: Iiczba wejśc
lnput cicutts: number of inputs

1

|\łaksyma|ny pobór prądu zsieci l Maximum current consumption

EN54C-2A7; EN54C-2A17:
0,4B/230VAc

EN54C-3A7; EN54C-3A17;
EN54C-3A2B: 0]2 l 230 V AC

EN54C-5A7; EN54C-5A17;
EN54C-5A28; EN54C-5A40;

EN54C-5A65: 1"16 / 230 V AC

EN54C-l0A17; EN54C-1 0A28;

EN54C-1 0A4O;EN54C-1 0465:
1,36/230VAC

EN54C-2A7-LCD:EN54C-2A1 7-LCD:
0,4B/230VAc

EN54C-3A7-LCD; EN54C-3A1 7-LCD;
EN54C-3A28-LCD: 0,72 l 230 V 

^C
EN54C-5A7-LCD; EN54C-5A'l 7-LCD;
EN54C-5A2B-LCD; EN54C-5A4O-LCD;

EN54C-5A65-LCD: 1,,16 i 230 V AC

EN54C-l0A17-LCD; EN54C-l0A28-LCD
EN54C-1 0A4O-LCD; EN54C-1 0A65-LCD

,1.36/230VAc

Typ akumu|atońw l Power Supply: Battery type
kwasowoołowiowe wykonane w technologii żeIowej lub AGM

Iead-acid made in oel cell or AGM technoloov

Maksymalny prąd ładowania akumulatorów
Maxtmum current of battery charging

EN54C-2A7; EN54C-3A7:
EN54C-5A7:0,4A

EN54C-2A17; EN54C_3A1 7;

EN54C-5A17; EN54C-1 0A1 7: 0,BA

EN54C-3A28; EN54C-5A28;
EN54C-10A28; 1,2A

EN54C-5A40; ENS4C-10A40: 1,8A

;i,.ńi6lć"sł6s: ENS4C-I0465: 2,6A

EN54C-2A7-LCD; EN54C-3A7-LCD;
EN54C-5A7-LCD: 0,4A

EN54C-2A17-LCD; EN54C-3A17-LCD;
EN54C-5A17-LCD; EN54C-1 0A17-LCD: 0,8A

EN54C-3A28-LCD; EN54C-5A28-LCD;
EN54C-l0AZB-LCD: 1,2A

EN54C-5A4O-LCD; EN54C-l0A4O-LCD: 1,8A

EN54C-5A65-LCD: EN54C-l0A65-LCD: 2,6A

Nr wydania certyfikatu: 02
ceńificate issue no:

Data wydania: 04.04.2019
Issue date:

DYREKToR cNBOP-PlB
D|RECTOR of CNBOP-PlB

j(, nkc,*ł \./
st, bryg. dr inż. Paweł Janik

DC/CPR-13/12.09.2016 Strona/Page3l6



§
CNBOP-PIB
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Centrum N a u kowo-Badawcze Och ro ny P rzeciwpożarowej
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CERTYFIKAT sTAŁoscl WŁASclWoSc! UzYTKoWYcH
CERTIF|CATE OF CONSTANCY OF PERFORMANCE

Opis wyrobu l Product description

Elementy składowe zasilacza l Power suppĘ componenfs: L-NPE, TEMP, TAMPER, ALARM, EPS, EXIi, +VAT-, +AUX1-, +AUX2-, FgAr, Fłuxr, Fłup,

diody LED l LED diodes, panel LED, czujnik pomiaru temperatury akumulatońw l sensor for measuing temwature of batteńes, koneKory akumulatora / óattery

cpnneclors, Ączewyświeflacza LCD l LCD display mnneclor (dla / for ENS4C-LCD), Ącze interfelsu komunikacynąo l communbatbn inteiare annector
(dla / forENS4C-LCD), lNTE-C, lNTRł, INTRE-C, EN54C-LB1, EN54C-LBB, EN54CłS4, EN54C-LS8.

1. Zasi|anie e|ektryczne l electic power supply,

a) zasilanie z podstawowąo źródla zasilania (elektryczne) -wg 6.1 EN 12'101ł0:2005+AC:2007

power supply from main source (electric) - according to 6.1 EN 1210110:2005+AC:2007

b) zasilanie z rezeruowąo źródła zasilania (baterii)- wg 6,2 EN 12101-10:2005+AC:2007

power supply from reserue source (baftery) - according to 6,2 EN 12101-10:2005+AC:2007

c) zasilanie z rezeruowąo źródła zasilania (prądnic) -wg 6.3 EN 12'101-10:2005+AC;2007

power supply from reseve source (generatoĄ - according to 6.3 EN 12101 l0:2005+AC:2007

d) rclzpoznawanie i sygnalizacja uszkodzeń (elektrycznych) - wg 6,4 EN 12'l01-10:2005+AC:2007

detection and signaling of faults (electric) - according to 6,4 EN 12101-10:2005+AC:2007
r 

Dotyczy punktów a * d zgodnie z pkt. 6.4 EN 12101-10:2005+AC:2007

Applicable for points a + d according to p- 6,4 EN 12101-1 0:2005+AC:2007

Nr wydania certyfikatu:

ceńificate issue no:

Data wydania:
lssue date:

02

04,04,2019

DYREKTOR cNBoP-PlB
DlRECTOR of CNBOP-PIB

Ii, ^.. ,n
l4\.l,u^ l \/

st. bryg. dr inż. Paweł Janik

tak / yes

tak / yes

nie dotyczy
not applicńle

tak i yes -

1438.cPR.0628
Han,a ur.1,o§tł §§d§*dat@:-
tlarp of consfgeful prodł§f

Zasilaczurządzeń pzeclwpożtrowych Ępu EN54C i ENS4C-LCD
Power suoolv tvoe EN54C and ENS4C-LCD

O*hrcułatle,
§gl;fulę§,ą§'fu,111'a116:... - :::::: . ;

Bezpieczeństwo pożarowe

Fire safefu

§ąre,pęigl.§ł].$firla:rhałr§§ii&,tl§ttlt ::

Ewolean hampnisd *ndań:
EN 544:1997+AC:1999+ A1 :2002+A2:2006 Fire detection and fire alarm systems: Power supply equipment
EN 1210'l -1 0:2005+AC:2007 Smoke and heat control systems: Power suoplies

E §,biib:].ń*§§i0{§.J,§ć§6ri.§]§dBBry
Maksymalna wewnętftna rezystancja baterii i pąłączonych
do niej e|ementów obwodu

Maximal intemal resistance of the battery and elements
connected to the batterv chcuit

300 mO

MaksymaIna pojemnośó akumulatorów

M a xim u m b atte ry capactty

EN54C-2A7; EN54C-3A7;
EN54C-5A7: 7,ZAh

EN54C-2A1 7; EN54C-3A1 7; EN54C-5A17;
EN54C-l0A17:20Ah

EN54C-3A2B; EN54C-5A2B;
EN54C-l0A2B: 2BAh

EN54C-5A40; EN54C-l0A40: 45Ah

EN54C-5A65; EN54C-l0A65: 65Ah

EN54C-2A7-LCD; EN54C-3A7-LCD;
EN54C-5A7-LCD: 7,2Ah

EN54C-2A1 7-LCD; EN54C-3A1 7-LCD;
EN54C-5A1 7-LCD; EN54C-1 0A17-LCD: 20Ah

EN54C-3428-LCD; EN54C-5A28-LCD;
EN54C-l0A28-LCD: 28Ah

EN54C-5A4O-LCD; EN54Cł OA4O-LCD: 45Ah

EN54C-5A65-LCD: EN54Cl 0A65-LCD: 65Ah

Napięcie ładowania akumulatorów w trybie pracy buforowej

Baftery charqe voltaqe in floatinq mode
27,6 V w temperatuze 20"C
27,6 V in temperature 20"C

Kompensacja temperaturowa napięcia w Ębie pracy buforowej

Temperature compensation in floatina mode
tak / yes

Dc/cPR-13/12.09,2016 §trona/ Page4l6
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CERTYFIKAT STAŁoŚcl wrnŚcWoŚcl UzYTKoWYcH
CERTIFICATE OF CONSTANCY OF PERFORMANCE

1438.cPR.0628

CNBOP_PIB

Hazun wyrobu btldołdaaąo:
Nanp af catnsfzłcliorł.r,lńllcŁ

ZasiIacz uządzeń pzeciwpożarowych typu EN54C i EN54C-LCD
Power supply type EN54C and EN54C-LCD

Dddalorcne uamiarao§§ złstosor,vanie:
Der.hrodmtf'rlrnpncp:

Bezpteczeństwo poZaroWe

Fire safetv

turcpe§§r n0r.rm znąr.|§§lm§§na:
European henwai§d s&ndad;

EN 54-4,1997+AC,1999+ A'l :2002+42:2006 Fire detection and flre a|arm systems: Power supply equipment
EN 12101-10:2005+AC:2007 Smoke and heat control svstems: Power suoo|ies

Wykaz właściwości użytkowych / Table of peńormance

Lp.
/vo.

Zasadnicze charakterysĘki wyrobu
Essential characteristl'cs of the product

EN 54-4:1997
+A1:2002+A2:2006

+Ac:1999
właściwości
uŻytkowe t)z)

Peńormance1|2)Rozdział
Clause

wvmaoania ooó|ne l General reouirements 4 Spełnia /Pass
2 Funkcionalność / Functlons c spełnia /pass
3 Materiały, konstrukcia i wykonanie l Mateials, desiqn and manufacture b spełnia / pass

flieza,floe,óa] €tśir}ó&§ilirt§ixń&plrc&óitiŁ
4 wymaqania oqó|ne l General requirements 4 spełnia / pass

5 FunkcionaInośc / F unctions 5 spełnia / pass

6 Mateńały, konstrukcja iwykonanie / Mateńals, design and manufacture 6 soełnia /pass
7 Dokumentacia / Documentation 7 spełnia i pass

B Znakowanie l Marking 8 soełnia / pass

Tn€bśó§iaĘffi§§:dźiabńbii§i§!§fat§§l8rri*'lffii§§,@lłiŃriir&xl&!ffii&rrirer§§ń§,:r'Br;k'i,lsś,
9 zimno (odoomośc\ l cold boerational) 9.5 soełnia / pass

Tmdośćł ifr iilii*t§'li',{ribiiebj]]§lj€§rrlrof.oińi,ffi
10 Udezenie (odoorność) / /moact hoerationalJ 9.7 spełnia / pass

11 Wibracie sinusoidalne (odpomość) / Vibration, sinusoidal (operational) 9,8 spełnia / pass

12 wibracie sinusoidalne (wytźymałośc\ l vibration, sinusoidal (endurance) 9.15 soełnia i pass

T,lr*Fśćn& &rtmi
13

Kompatybilnośc elektomagnetyczna (odpornośc)

Electromaonetic comoatibilitv ( EMC), immunitv tests l onerational}
oo Spełnia / Pass

Tnłałość niezarłodności działania: odpornośc na wilgoc / Duraóility of opentional reliability, humidĘ resishnce
14 Wilqotne qonco stałe (odpomośc) / Damp heat, steady sfafe (operational) 9,6 spełnia / pass

15 wilqotne qoraco stałe (wytrłmałośc\ l Damp heat, steadr sfafe (endurance) 9,14 spełnia / pass

1) 
,,NPD" (tj, właściwości Użytkowe nieustalone , ang- No Performance Determineą oznacza, że Właściwości użytkowe nie zostĄ ustalone pzez CNBOP-PIB
"NPD" (ie. No Performance Determined) means that peformances Were not determined by CNB)P P!B,

2) zapis ,,Nie dotyczy" oznacza, że zasadnicza charakterystyka nie ma zasto§owania dla danego wyrobu,
"Not aDDlicaue' means rhat lhe essenila/ characteristic does not a1Dlv to the Droduct in question.
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JEDNoSTKA NoTYFlKoWANA / NoTlFlED BoDY 1438

Centrum Naukowo-Badawcze Ochrony Przeciwpożarowej
i m. Józefa Tu l iszkowskiego

Państwowy lnstytut Badawczy
ul. Nadwiślańska 213, 05420 Józelów

Polska / Poland
CNBoP-PIB

CERTYFIKAT STAŁOSC! WŁASCIWOSC! UZYTKOWYCH
CERTIFICATE OF CONSTANCY 0F PERFORMANCE

1438.cPR.0628

Wykaz właściwości użytkowych / Table of peńormance

and manufacture

&,&9eŁffis

7 zasilanie z rezenvoweqo źródła zasilania l power supplv from reserye sourse

ia @zasilann(prądnic)
Power supply from reserue sourse (generatoĄ

1) 
,,NPD" (tj właściwości użytkowe nieUsta|one, ang. No Peńarmance Determiną oznacza, że właściwości uźytkowe nie zostały Ustalone pżez cNBoP-PIB,
''NPD" (ie. No Peńormance Determined) means that peiornances were not determined by CNBOP,PIB.

2) zapis ,,Nie dotyczy" oznacza, że zasadnicza charakterystyka nie ma zastosowania dla danego wyrobu.

means that the essential characteristic does not aDDlv to the Droduct in question

właścittłości
uŻ}tkowg t)z)

Peńormance112l

*Ezu,a fyrobu btrdol&n§§Et
ltlanre of cgrrslrrrcffon §fu*r*

Zasilacz urządzeń pzeciwpoża rowych typu E N54C i EN54C-LCD
Power suoolv fune EN54C and ENS4C-LCD

Deltlarorrane zamb,nons la§t§§§_§n§
Declarcd oeńormance:

Bezpieczeństwo pożarowe

Fire safetv

Funpg,Fką norma: rharmoaiuoryana
Euńlplał hannonisefsńłderd:',

EN 544:1997+AC:1999+ A1 :2002+A2:2006 Fire detection and fire alarm systems: Power supply equipment
EN 12101-10:2005+AC:2007 Smoke and heat contro| svstems: Power suoolies

/ Pass

4.1 Spełnia / Pass3 Postanowienia ogólne / General provisions

4 Żródłazasi|ania - postanowrenia ogólne / P ower supply source - general provisions 5.2.1 Nie dotYczY

@F.-., ,,,,-,,'''

5 _,.,Postanowieniaogólne/General provisions ,.__ 41 _-§p{91!ą§s
6 Żródłazasilania - postanowienia ogó|ne / P ower supply source - general provisions 5,2.1 

^l]l'^!|,ty,^'^?,^
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DEKLARACJA WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWYCH 
Declaration of performance 

DoP/EN54C_EN54C-LCD/2019/1 
 
 

1. Niepowtarzalny kod identyfikacyjny typu wyrobu: 
Unique identification code of the product-type: 
 

Zasilacz urządzeń przeciwpożarowych typu 
Power supply equipment type 

Typ 1: EN54C-2A7, EN54C-2A17, EN54C-3A7, EN54C-3A17, EN54C-3A28, EN54C-5A7, EN54C-5A17, 
EN54C-5A28, EN54C-5A40, EN54C-5A65, EN54C-10A17, EN54C-10A28, EN54C-10A40, EN54C-10A65 
Typ 2: EN54C-2A7LCD, EN54C-2A17LCD, EN54C-3A7LCD, EN54C-3A17LCD, EN54C-3A28LCD, EN54C-
5A7LCD, EN54C-5A17LCD, EN54C-5A28LCD, EN54C-5A40LCD, EN54C-5A65LCD, EN54C-10A17LCD, 

EN54C-10A28LCD, EN54C-10A40LCD, EN54C-10A65LCD 
 

2. Zamierzone zastosowanie wyrobu: 
The intended use of the product: 

    Bezpieczeństwo pożarowe 
Fire safety 

3. Producent: 
Manufacturer:                  PULSAR K. Bogusz sp. j. 

          Siedlec 150 
     32-744 Łapczyca, PL 

4. Upoważniony przedstawiciel:  
Authorised representative: 

Nie dotyczy 
Not applicable 

 
5. System oceny i weryfikacji stałości właściwości użytkowych: 
System of assessment and verification of constancy of performance: 

System 1 
 
6a. Norma zharmonizowana: 
Harmonized standard: 

PN-EN 54-4:2001+ A1:2004 + A2:2007; PN-EN 12101-10:2007 + AC:2007 
EN 54-4:1997 + AC:1999 + A1:2002 + A2:2006; EN 12101-10:2005 + AC:2007 

 
 
Jednostka notyfikowana: 
Notified body: 

Jednostka notyfikowana CNBOP-PIB Nr 1438 wydała: 
Certyfikat stałości właściwości użytkowych Nr 1438-CPR-0628 

Notified body CNBOP-PIB No 1438 issued: 
Certificate of constancy of performance No. 1438-CPR-0628 

 



 
7. Deklarowane właściwości użytkowe: 
Declared performance: 

Zasadnicze charakterystyki wyrobu 
Essential characteristics of the product 

Rozdział 
Clause 

Właściwości 
użytkowe 

Performance 

EN 54-4:1997 + AC:1999 + A1:2002 + A2:2006 

Skuteczność zasilacza /  
Performance of power supply 

Wymagania ogólne / 
General requirements  

4 Spełnia / 
Pass 

Funkcjonalność /  
Functions  

5 Spełnia / 
Pass 

Materiały, konstrukcja i wykonanie /  
Materials, design and manufacture  

6 Spełnia / 
Pass 

Niezawodność eksploatacyjna / 
Operational reliability 

Wymagania ogólne /  
General requirements 

4 Spełnia / 
Pass 

Funkcjonalność /  
Functions 

5 Spełnia / 
Pass 

Materiały, konstrukcja i wykonanie /  
Materials, design and manufacture  

6 Spełnia / 
Pass 

Dokumentacja /  
Documentation  

7 Spełnia / 
Pass 

Znakowanie /  
Marking  

8 Spełnia / 
Pass 

Trwałość niezawodności działania: odporność na działanie temperatury / 
Durability of operational reliability, temperature resistance 

Zimno (odporność) /  
Cold (operational)  

9.5 Spełnia / 
Pass 

Trwałość niezawodności działania: odporność na wibracje / 
Durability of operational reliability, vibration resistance 

Uderzenie (odporność) /  
Impact (operational)  

9.7 Spełnia / 
Pass 

Wibracje sinusoidalne (odporność) /  
Vibration, sinusoidal (operational) 

9.8 Spełnia / 
Pass 

Wibracje sinusoidalne (wytrzymałość) /  
Vibration, sinusoidal (endurance) 

9.15 Spełnia / 
Pass 

Trwałość niezawodności działania: stabilność elektryczna / 
Durability of operational reliability, electrical stability 

Kompatybilność elektromagnetyczna (odporność) / 
Electromagnetic compatibility (EMC), immunity tests (operational) 

9.9 Spełnia / 
Pass 

Trwałość niezawodności działania: odporność na wilgoć / 
Durability of operational reliability, humidity resistance 

Wilgotne gorąco stałe (odporność) /  
Damp heat, steady state (operational)  

9.6 Spełnia / 
Pass 

Wilgotne gorąco stałe (wytrzymałość) /  
Damp heat, steady state (endurance) 

9.14 Spełnia / 
Pass 

 

EN 12101-10:2005 + AC:2007 

Niezawodność eksploatacyjna / 
Operational reliability 

Funkcje /  
Functions  

6 Spełnia / 
Pass 

Materiały, konstrukcja i wykonanie /  
Materials, design and manufacture  
 

7 Spełnia / 
Pass 



Parametry eksploatacyjne w warunkach pożaru / 
Operating parameters in fire conditions 

Postanowienia ogólne /  
General provisions 

4.1 Spełnia / 
Pass 

Źródła zasilania – postanowienia ogólne /  
Power supply source – general provisions 

5.2.1 
NDP 

Czas zadziałania / 
Response time 

Postanowienia ogólne /  
General provisions  

4.1 Spełnia / 
Pass 

Źródła zasilania – postanowienia ogólne /  
Power supply source – general provisions 

5.2.1 
NDP 

Zasilanie z rezerwowego źródła zasilania (baterii) /  
Power supply from reserve sourse (battery)  

6.2.2 Spełnia / 
Pass 

Zasilanie z rezerwowego źródła zasilania (prądnic) /  
Power supply from reserve sourse (generator) 

6.3.1 
NDP 

 * NDP – (No Performance Determined) właściwości użytkowe nieustalone. 
       
 
8. Odpowiednia dokumentacja techniczna: 
Suitable technical documentation: 

Nie dotyczy/ Not applicable 
 
 

Właściwości użytkowe określonego powyżej wyrobu są zgodne z zestawem deklarowanych właściwości użytkowych. 
Niniejsza deklaracja właściwości użytkowych wydana zostaje zgodnie z rozporządzeniem (UE) nr 305/2011 na wyłączną 

odpowiedzialność producenta określonego powyżej. 
 

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration 
od performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No. 305/2011, under the sole responsibility of the 

manufacturer identified above. 
 
 
 
 

 
             Siedlec 2019-01-07 
     

           
Data wystawienia              Właściciel 
Data of issue             Owner 
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C ENTRU M NAU KOWO_BADAW CZE
OC H RO NY P RZEC IWPOZAROWEJ

im. Jozefa Tuliszkowskiego

PAŃSTWOVVY l NSTYTUT BADAW CZY
05-420 Józefów k/Otwocka, ul, Nadwiślańska 213

SWIADECTWO DOPUSZCZEN lA
Nr 3501/2OL9

Na podstawie art.7 ust.2 ustawy zdnia24 sierpnia 1991 r. o ochronie przeciwpożarowej
Centrum Naukowo-Badawcze Ochrony Przeciwpożarowej

im. Józefa Tuliszkowskiego - Państwowy lnstytut Badawczy na wniosek:

C|{BoP-PIB

stwierdza, że wyrób:

produkowany przez:

DYREKToR cNBoP_PlB

in
l lJ

U'LW" I q
J/

,/,

st. bryg. dr inż. Paweł Janik

w zakładzie produkcyjnym :

spełnia wymagania:

Dokumentacja:
1. Wniosek o przeprowadzenie procesu dopuszczenia wyrobu numer 479812078 z dnia 25.07,2OL8 r.

2. Sprawozdanie z badań nr 1,1,43lBAh8 z dnia 07.72,2018 r. wykonanych w Zespole Laboratoriów Sygnalizacji

Alarmu Pożaru i Automatyki Pożarniczej - BA CNBOP-PlB.

Świadectwo jest ważne pod warunkiem przestrzegania przez wnioskodawcę wymagań zawartych
w umowie nr 350t/ DC/ CN BOP-Pl B/2019.

okres ważności świadectwa : do 06.01.2024 r.

PU§AR K. Bogusz Sp. j.

Siedlec 150
32-744 Łapczyca

Zasilacz urządzeń przeciwpożarowych typu EN54C i ENS4C-LCD
odmiany zasilocza zostały podone na 2 stronie niniejszego świadectwa dopuszczenia

PUISAR K. Bogusz 5p. j.

Siedlec 150
32-744 Łapczyca

PUISAR K. Bogusz Sp. j.

Siedlec 150
3Z-744 Łapczyca

t2.2 załącznlka do rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji
z dnia 20 czerwca 2aO7 r. w sprawie wykazu wyrobów służących zapewnieniu
bezpieczeństwa publicznego lub ochronie zdrowia i życia oraz mienia,
a także zasad wydawania dopuszczenia tych wyrobów do użytkowania
(Dz. U. Nr 143, poz. 1002, zZalr0 r., Nr 85, poz. 553 iz2OI8 r., poz. 984)

strona 1 z 4
Zastępuje świadectwo dopuszczenia numer 3501/2079 z dnia 07,01,2079 r.

Ac 063

DC|D-Z1l21,08,2018
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CENTRU M NAU KOWO_BADAW CZE
OCH RONY PRZEC|WPOŻAROWEJ

im. Jozefa Tuliszkowskiego

PAŃSTWOWY l NSTYTUT BADAW CZY
05-420 Józefów klOtwocka. ul, Nadwiślańska 2,1 3

śwlnorcTwo DopuszczEN lA
Nr 3501/2OL9

DANE TECHNlcZNE lDENryFlKUJĄCE WYRoB

Zasilacz urządzeń przeciwpożarowych typu EN54C i EN54C-LCD
Odmiany zasilaczo zostały podane na 2 stronie niniejszego świadectwo dopuszczenio

Strona 2 z 4

Zastępuje świodectwo dopuszczenia numer 3501/2019 z dnia 07.01.2019 r.

Ac 063

ffi:]iii.i§
Typ wyrobu EN54c EN54c LcD

odmiany

EN54C-2A7; EN54C-2A17;
EN54C-3A7; EN54C-3A17;
EN54C-3A28; EN54C-5A7;
EN54C-5A17; EN54C-5A28;
EN54C-5A40; EN54C-5A65;

EN54C-l0A17; EN54C-l0A28;
EN54C-l0A40; EN54C-10A65

E N54C-2A7LCD; E N54C-24l7LCD;
EN54C-3A7LCD; E N54C-34l7LCD;
EN54C-3A28LCD; EN54C-5A7LCD;
EN54C-5Al7LCD; EN54C-5A28LCD;
EN54C-5A4OLCD; EN54C-5A65 LCD;

EN54C-l0A17LCD; EN54C-l0A28LCD;
EN54C-l0A4OLCD; E N54C- 10A65LCD

Rodzaj zasilania elektryczny

Zakres temperatur pracv _5"c + +4o"c

Stopień ochrony obudowy lP lP 30

Typ obudowy i wvmiary (dłusość x szerokość x wysokość)

EN54C-2A7; EN54C-3A7;
EN54C-5A7: 335x308x90 mm

EN54C-2A17; EN54C-3A17;
EN54C-5A17; EN54C-l0A17:

390x4O6x96 mm

EN54C-3A28; EN54C-5A28;
EN54C-5A40; EN54C-l0A28;

EN54C-l0A40: 425x4l1x186 m m

EN54C- 10A65; EN54C-5A65:
415x652x188 mm

EN54C-2A7 LCD; EN54C,3A7LCD;
EN54C-5A7LCD: 335x3O8x90 mm

EN54C-2Al7LCD; EN54C,3Al7LCD;
EN54C-5Al7LCD; EN54C-l0A17LCD:

390x4O6x96 mm

EN54C-3A28LCD; E N54C-5A28LCD;
E N54C-5A4OLCD; EN54C-l0A28LCD;
EN54C-1OA4OLCD: 425x4l1x186 mm

EN54C-l0A65LCD; EN54C-5A65LCD:
416x652x188 mm

Klasa funkcjonalna wg EN 12101-10:2005+AC:2007 A

Klasa środowiskowa wg E N 12 101- 10:2005+ AC:2OO1 1

DYREKToR cNBoP-PlB

U*- rt-
-l //

st, bryg, dr inż, PÓweł Janik

/"_h , ł.1 . .,.,.J,j:,_-_ł,"1 _

/.§\.'' " '',l],ji;

Ęi",'ł.':'-':'".'i;*

-*,;o 
Ę, ,, 

,"o§§
\*_a, ii,l..':, . .:;.s. j*'

ę**-.*i*.§
Józefow, dnia:4 kwietnia 2019 r.

DClD-21l21.08,2018
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C E NTRU M NAU KOWO_BADAW CZE
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im. Jozefa Tuliszkowskiego

PAŃSTWOWY l NSTYTUT BADAW CZY
05-420 Józefów k/Otwocka, ul, Nadwiślańska 213CNBOP-PIB AC 063

śwlnorcTwo DopuszczEN lA
Nr 3501/2OL9

DANE TECHNlCZNE lDENTYF|KUJĄCE WYROB

Zasilacz urządzeń przeciwpożarowych typu EN54C i EN54C-ICD
odmiany zasilacza zostały podane nd 2 stronie niniejszeqo Świadectwa dopuszczenia

V*Ą
st. bryg. dr inż. Paweł janik

Strona 3 z 4

Zastępuje świadectwo dopuszczenia numer 3501/2019 z dnia 07.01.2a19 r.

Wyjściowy prąd obciążenia l.*"

EN54C-2A7 1,64; EN54C-2A17: 1,2A
EN54C-3A7 2,64; EN54C-3A17: 2,24
EN54C-3A28 1,,8A; EN54C-5A7: 4,64

EN54C-5A17 4,2A; EN54c-5A28: 3,8A
EN54C-5A40 3,2A; EN54C-5A65: 2,4A

EN54C-l0A17 9,2A; EN54C-l0A28: 8,8A
EN54c-l0A40 8,2A; EN54c 10A65: 7,4A

EN54C-2A7-LCD 1,6A; EN54C-2A17-LCD: 1.2A
EN54C-347-LCD 2,64; EN54C-3A17-LCD| ż,2A
EN54C-3A28-LCD 1,8A; EN54C-5A7-LCD: 4,64
EN54C-5A17.LCD 4,2A; EN54C 5A28-LCD: 3,8A
EN54C,5A4O-LCD 3,2A; EN54C-5A65-LCD: 2,4A

EN54c-l0A17-LcD 9,2AjEN54C 10A28-LCD: 8,8A
EN54C-l0A4O-LCD 8,2A; EN54C-l0A65-LCD: 7,4A

Wyjściowy prąd obciążenia l,*l

EN54C-2A7; EN54C-2A17: 2A

EN54C-3A7; EN54C-3A17;
EN54C-3A28:34

EN54C-5A7; EN54C-5A17;
EN54C-5A28; EN54C,5A40;

EN54c-5465:5A

EN54C-].0A17; EN54C-l0A28;
EN54C-l0A40; EN54C-l0A65: 10A

EN54C-2A7-LCD; EN54C-2A17-LCD: 2A

EN54C-3A7-LCD; EN54C-3A17 LCD;

EN54c-3A28_LcD 3A

EN54C-5A7-LCD; EN54C-5A17-LCD;
EN 54C-5A28-LCD; E N54C-5A4O-LCD;

EN54c_5465-LcD 5A

EN54C-l0A17-LCD; EN54C 10A28-LCD;
EN54C-l0A4O-LCD: EN54C-l0A65-LCD 10A

ż2,ov +27,6Y DC-praca buforowa
20,0 V + ż7,6Y DC-praca bateryjna

Obwody wyjściowe: zakres napięć
wyjściowych zasilacza

.a::a]]a]:a.:a]a..i:,ii::.a|]ii]::ir|.,]jR

Zasilanie podstawowe: napięcie zasilania 23ov AC-ls%+Io%

Maksymalny pobór prądu z sieci

EN54C-2A7; EN54C-2417:
0,48 / 230v 

^C
EN54C-3A7; EN54C-3417;

EN54C-3A28: o,7ż l z3ov 
^c

EN54C-5A7; EN54C-5A17;
EN54C-5A28; EN54C-5A40;

EN54C-5A65: 7,16 / 230V 
^C

EN54C- 10A17; E N54C-].0A28;

E N54C- 10A40; E N54C- 10A65:

E N54C-2A7- LCD; EN54C-2417-LCD:
o,48 / ż3ov AC

EN54C-3A7-LCD; EN54C-3A17-LCD;
EN54C-3A28-LcD:0,72 / 23ov 

^C
EN54C-5A7-LCD; EN54C-5A17-tCD;
EN54C-5A28-LCD; EN54C-5A4O-LCD;

EN54C-5A65-LCD:l,L6 / 23OV 
^C

EN54C- 10A17,LCD; EN54C- 10A28-LCD;

E N54C-l0A4O-LCD; EN54C- 10465-LCD:
7,36 /230v 

^C

",#ffi.ań:..a,iąwe wykonane w technologii żelowej Iub AGM
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PANSTWOWY l NSTYTUT BADAWCZY
CNBOP-PIB Ac 063 05-420 Józefów k/Otwocka. ul, Nadwiślańska 21 3

SWIADECTWO DOPUSZCZEN lA
Nr 3501/20L9

DANE TECHNlCZNE lDENTYF|KUJĄCE WYROB
Zasilacz urządzeń przeciwpożarowych typu EN54C i EN54C-LCD

odmiany zasilacza zostałY poddne no 2 stronie niniejszego świadectwa dopuszczenia

Elementy sldadowe zasilacza: L-N-PE, TEMP, TAMPER, ALARM, EPS, EXTi, +VAT-, +AUX1-, +AUX2-, Fmr, Fluxr, Fnun, diody LED, panel LED, czujnik pomiaru temperatury
akumulatorów, konektory akumulatora, złączewyświetlacza LCD (dla typu EN54C-LCD), złącze inteńejsu komunikaryjnego (dla typu EN54C-LCD), INTE-C, lNTR-C,

lNTRE-c, EN54C-LB4, EN54c-LB8, EN54c_§Ą EN54c-§8.

Charakterystyka funkcji zasilania w zakresie 9ystemów kontroli rozprzestrz€niania dymu i ciepła

1. Zasilanie elektryczne:
a) zasilanie z podstawowego źródła zasilania (elektryczne) - wg 6.1 EN 12101-10:2005+AC:2007
b) zasilanie z rezerwowego źródła zasilania (baterii) - wg 6.2 EN 12101-10:2005+AC:2007
c) zasilanie z rezerwowe8o źródła zasilania (prądnic) - wg 6,3 EN 12101-10:2005+AC:2007
d) rozpoznawanie i sygnalizacja uszkodzeń (elektrycznych) - wg 6.4 EN 12101-10:2005+AC:2007

* Dotyczy punktów a + d zgodnie z pkt. 6.4 EN 12101-10:2005+AC:2007

Strona 4 z 4

Zastępuje świadectwo dopuszczenia numer 3501-/2019 z dnia 07,01.2019 r

Za§lanle rea€flł,§lp€

Maksymalny prąd ładowania akumulatorów

EN54C-2A7; EN54C-3A7;
EN54C-5A7:0,4A

EN54C-2A17; EN54C-3A17;
EN54C-5A17; EN54C-l0A17: 0,8A

EN54C-3A28; EN54C-5A28;
EN54C-l0A28: 1,2A

EN54C-5A40; EN54C-l0A40: 1,8A

EN54C-5465; EN54C-l0A65: 2,64

EN54C-2A7-LCD; EN54C-347-LCD;
EN54C-5A7-LCD:0,44

EN54C-2A17 LCD; EN54C-3A17-LCD;
EN54C-5417,LCD; EN54C-l0A17-LCD: 0,8A

EN54C-3A28-LCD; E N54C-5A28-LCD;
EN54c-l0A28-LcD: 1",24

EN54C 5A4O-LCD; EN54C-l0A4O-LCD; 1,8A

EN54C-5A65-LCD; EN54C-l0465-LCD: 2.6A

Maksymalna WeWnętrzna rezystanc.ia baterii
i przyłączonych do niej elementów obwodu

3O0 mO

,'j§ffi.a, *,.* ,,,i

Maksymalna pojemność akumulatorów

EN54C,2A7; EN54C-3A7;
EN54C-547: 7,ZAh

EN54C 2A17; EN54C-3A17; EN54C-5417;
EN54c-l0A17: 20Ah

EN54C-3A28; EN54C-5A28;
EN54C-l0A28: 28Ah

EN54C,5A40; EN54C-l0A40: 45Ah

EN54C-5A65; EN54C-l0A65 65Ah

EN54C-2A7-LCD; EN54C-3A7-LCD;
EN54c-5A7-LcD 7,2Ah

EN54C-2A17-LCD; EN54C-3A17-LCD;
EN54C-5A17-LCD; EN54C-l0A17-LCD: 20Ah

EN54C-3A28-LCD; EN54C-5A28-LCD;
EN54C-l0A28-LcD 2SAh

E N54C-5A4O-LCD; EN54C-l0A4O-LCD 45Ah

EN54C-5A65-LCD; EN54C-l0465-LCD 65Ah

Napięcie ładowania akumulatorów w trybie
pracy buforowej

27,6 V W temperaturze 20"C

Kompensacja temperaturowa napięcia w trybie
pracy buforowej

tak

tak
tak

nie dotyczy
tak *

WARUNKl DODATKOWE l UWAGl:

Zgodnie z § 17 rozpolządzenia Ministra Spraw WewnętpĘVętl''i*dry]inistracji z dnia 20 czerwca 2007 r. wsprawie wykazu
wyrobów służących zapewnieniu bezpieczeństwa puOL.ł{ził€Ó:iuU,,o-Ć}łło'Ąię zdrowia i życia oraz mienia, a także zasad wydawania
dopuszczenia tych wyrobów do użytkowania (Oz. t]tr.S";rĄZ,,9oz. LO6.Ę4OLo r., Nr 85, poz. 553 i z2oI8 r., poz. 984) wyrób
powinien być oznakowany znakiem jednostki dopu#Ę'ąiócej i dodatkowo łbń"r". niniejsze8o świadectwa.l;i: , .:-'

DYREKToR cNBoP_PlB ,,o'Ł. ., '] ..',1.,'. ,.i_*.'

l ll i'-' ''
ł_! ;^^ r:._ -Ę' ., _.'ł;*j,\<J "---, , ) 'ł§j.|ł: ,:;. ...,i,,,ł.,,!§i,,

st. bryg. dr inż, Pańeł Janik ' ,i ,,,,:;;;,;qi'}l-:

lózefów, dnia: 4 kwietnia 2019 r.
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